

Együttműködési megállapodás

mely létrejött egyrészről,

az Emberi Erőforrások Minisztériuma Debreceni Javítóintézete (székhely: 4032 Debrecen, Böszörményi út 173.; Törzskönyvi azonosító szám (PIR): 308692 ; adószám:15308696-2-09; képv.: Nagy Kálmán igazgató; a továbbiakban: **Javítóintézet**)

másrészről,

a Magyar Honvédség 5. Bocskai István Lövészdandár (székhely: 4027 Debrecen, Füredi út 59-63.; Adóigazgatási azonosító száma: 15702935-2-51; képv.: Dr. Ruszin Romulusz dandártábornok, parancsnok; a továbbiakban: **Dandár**)

együttműködő Felek (a továbbiakban együttesen: **Felek**) között alulírott napon és helyen a következőkben részletezett feltételekkel.

I. Az együttműködés célja

Jelen együttműködési megállapodás célja elsősorban a Javítóintézetben lévő fiatalok ismereteinek bővítése egy hivatásról, mely nemcsak új és érdekes információként szolgálhat, hanem – hozzájárulva jövőképük formálásához – követendő példaként is, hogy célkitűzéseik között szerepelhessen a javítóintézetből való szabadulásukat követően a katonai életpálya megvalósítása.

II. A megállapodás hatálya

A Felek közti együttműködés a megállapodás aláírása napján határozatlan időre jön létre.

III. A megállapodás tárgya

1. A Dandár vállalja, hogy

- évente két alkalommal – egy intézeten belüli tematikus nap keretében, illetve egy külső rendezvényen való részvétellel – az adott helyszínhez illeszthető haditechnikai – harcászati bemutatót tart a javítóintézetben elhelyezett fiatakorúaknak
- igény esetén a javítóintézetben tájékoztatást ad a katonai szervezetről, a honvédségnél megindítható életpályáról
- igény esetén laktanyabemutatót tart csoportos kimenő alkalmával javítóintézeti nevelt fiatakorúak számára

2. A Javítóintézet vállalja, hogy

- időben, kellő ráteremtéssel egyeztetni a rendezvények időpontjait a Dandárral
- biztosítja a helyszínt az előadásokhoz, bemutatóhoz
- az érdeklődő fiatalok számára tájékoztatást ad, csoportos kimenőt engedélyez

3. Közös célok, tervek

A Felek célja az érdeklődés felkeltése a katonai életpálya iránt, és ennek vonatkozásában olyan perspektíva kialakítása a fiatalokban, melyet elérhetőnek és testhez állónak tartanak. Fontos, hogy elegendő információval rendelkezzenek a bekerülés feltételeiről, és magáról a hivatásról. Ennek érdekében olyan emberektől kérdezhetnek, akik ezzel foglalkoznak, saját tapasztalataikat tudják megosztani a fiatalokkal.

Akinek sikerült felkelteni az érdeklődését, az a javítóintézetből való távozást követően – az alapvető feltételek teljesítése után – felveheti a kapcsolatot a katonai szervezettel, ahol tájékoztatni - illetve az együttműködési megállapodás értelmében segíteni - fogják a további teendőkkel kapcsolatosan.

IV. A megállapodás módosítása, megszüntetése

A megállapodás módosítása bármely fél által kezdeményezhető. Amennyiben egyetértés van a Felek között, úgy az új rendelkezések azok írásba foglalását és a Felek általi aláírását követően hatályba lépnek, míg a módosítással nem érintett részek változatlanul maradnak.

Jelen megállapodást bármelyik fél – indoklás nélkül - a másik félhez intézett egyoldalú írásbeli nyilatkozatával - annak tudomására jutásától számított 30 napos határidővel - felmondhatja.

V. Egyéb rendelkezések

A Felek kijelentik, hogy a megállapodás hatálya alatt az egymás tevékenységét, illetve az együttműködés tárgyát érintő változások esetén a másik Felet haladéktalanul értesítik.

A Felek kölcsönösen arra törekednek, hogy a jelen megállapodásból eredő esetleges vitás kérdéseiket elsősorban egyeztetéssel, tárgyalás útján oldják meg, ennek sikertelensége esetén kikötik a Debreceni Járásbíróság illetékességét.

A Felek által kijelölt kapcsolattartók és elérhetőségeik:

A Javítóintézet részéről:

Név: Antal Gábor,

növendékügyi hivatalvezető

Tel. sz.: 52/486-327/ 211 mellék

E-mail: antalgabor@dji.hu

A Dandár részéről:

Név: Dr. Jónás Attila őrnagy,

mb. Személyügyi Főnök

Tel. sz.: 52/505-240

E-mail: nincs szervezeti email cím

A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

Az együttműködési megállapodás 3 példányban készült, melyből egy példány a Javítóintézetet, két példány a Dandárt illeti.

A Felek jelen együttműködési megállapodást elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Debrecen, 2017. május 24 -n

Dr. Ruszin Romulusz dandártábornok
Magyar Honvédség
5. Bocskai István Lövészdandár
parancsnok



Nagy Kálmán
Emberi Erőforrások Minisztériuma
Debreceni Javítóintézete
igazgató

